
 
1) Transformando em centímetros cúbicos, obtém-se a segunda coluna. Relacione a primeira 
coluna com a 
segunda. 
( I ) 1,7 m³     (   ) 12 000 cm³ 
( II ) 15 600 mm³    (   ) 1 700 000 cm³ 
( III ) 12 dm³     (   ) 30 000 cm³ 
( IV ) 30 L     (   ) 15,6 cm³ 
 
Seguindo a sequência de resposta de cima para baixo, assinale a alternativa correta. 
( A ) I ; II ; III ; IV. 
( B ) III ; I ; IV ; II. 
( C ) I ; II ; IV ; III. 
( D ) III ; I ; II ; IV. 
 
2) Qual a capacidade deste aquário, em litros? 
( A ) 3L 
( B ) 0,6L 
( C ) 6L 
( D ) 60 L 
 
 
 
 
3) Um cubinho de gelo tem 2 cm de aresta. Numa grande festa, foram consumidos um milhão 
de cubinhos. Quantos m³ de gelo foram consumidos? 
A ) 8 000 000 m³ 
B ) 8 000 m³ 
C ) 8 m³ 
D ) 0,8 m³ 
 
4) Para encher esse recipiente em forma de cubo, conforme mostra 
a imagem abaixo, quantos litros de água serão necessários? Sabe-

se que a aresta mede 
4,2

3
 m 

 
( A ) 2 744 L 
( B ) 274 L 
( C ) 2,744 L 
( D ) 27,44L 
 
 
5) Rui construiu o aquário conforme a figura abaixo: 
Qual é a capacidade, em litros, do aquário? 
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( A ) 24 L 
( B ) 240 L 
( C ) 2400 L 
( D ) 24 000 L 
 
 
 

6) Calcule o volume a seguir, indicando o resultado em cm³. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7) Um cubinho de gelo tem 2 cm de aresta. Numa grande festa foram consumidos um milhão 
de cubinhos de gelo. Quantos m³ de gelo foram consumidos? 
( A ) 5 m³ 
( B ) 9 m³ 
( C ) 6 m³ 
( D ) 8 m³ 
 
8) Para a construção de um aquário, qual será a quantidade de placas de vidro necessária 
incluindo a tampa? 

 
 
( A ) 4 
( B ) 5 
( C ) 6 
( D ) 9 
 
 

 
9) Qual dos paralelepípedos tem volume igual ao do cubo representado ao lado 

 
10) Qual o volume de um cubo de aresta 4,3 m? 

8 dm 


